
ÆIB Referat af ordinær Generalforsamling torsdag den 23.3.2023 kl. 13.00 

afholdt i Sportscafeen på Genforeningspladsen. 

 

Dagsorden iflg. vedtægter: 

1. Valg af dirigent og referent 

2. Bestyrelsens beretning 

3. Godkendelse af regnskab for året 2022 

4. Budget for 2023 til orientering 

5. Fastsættelse af kontingent, vedtægternes § 4. Som varslet på sidste 

generalforsamling vil kontingentet stige med 100,- kr. pr. sæson, med virkning 

pr. 1.9.2023. 

6. Indkomne forslag: Festudvalg? 

7. Valg til bestyrelse 

På valg: 

Kasserer John Jørgensen (modtager ikke genvalg). Hanne Henriques opstiller. 

1. suppleant (mangler en, som vælges på ulige årstal. 

Holdrepræsentanter til Brønshøj- og Husumholdet Berit Løvendahl Nielsen og 

Kirsten Andersen er valgt på holdene i uge 7 og uge 8 i 2023. 

8. Valg af revisor og suppleant 

9. Eventuelt. 

Holdrepræsentanterne oplyste, at der var 60 fremmødte stemmeberettigede 

medlemmer. 

Ad 1 

Formanden bød velkommen og oplyste, at mikrofonen desværre ikke virkede! 

Desuden oplyste formanden, at tre politibetjente kl. 14 ville komme og fortælle om 

telefon-/IT svindel, specielt over for ældre borgere.  

Bente Bruhn Iversen blev valgt til dirigent, og Bente Lodberg Samuel som referent. 

Dirigenten konstaterede, at indkaldelsen til generalforsamlingen og Årsregnskabet 

var indkaldt rettidigt i henhold til vedtægterne. 

Der var ingen bemærkninger til dagsordenen, og ordet blev igen givet til formanden. 

Ad 2 

Formanden fortalte at hun var startet i 2018 og blevet valgt til formand i 2022. I det 

forløbne år havde vi været på en herlig skovtur med besøg på Storm museet samt 

frokost på restauranten Allégade 10. Dette arrangement var muligt, idet vi kunne 

bruge de 20.000 kr., vi havde fået i særligt Corona tilskud.  

 



       2. 

Bestyrelsen har brugt en del tid på at finde en afløser for kasserer John Jørgensen, 

men heldigvis havde Hanne Henriques meldt sig som kandidat til kassererposten!  

Der er indkøbt en PC, som tilhører ÆIB Brønshøj/Husum og som skal bruges af 

kassereren mhp. foreningsoplysninger. 

Pc’eren skal altid følge den til enhver tid siddende kasserer og formanden vil have 

adgang til den, hvis der sker kassereren noget.  

Vores webmaster Leif Rygaard har lagt et dokument på vores hjemmeside, der 

oplyser om, hvordan vi håndterer GDPR oplysninger.   

Bestyrelsen har besluttet, at vi bruger de foreningsbluser, vi har på lager, i stedet for 

at indkøbe nye, idet de er dyre at anskaffe.   

Formanden takkede alle medlemmerne, der mødte flittigt op og spredte energi og 

godt humør på holdet og var med til at gennemføre forskellige arrangementer, f.eks. 

fastelavn.  

Formanden sagde, at vi kunne glæde os til skovturen, som i år går til Petersens 

familiehave i Pile Allé og en gåtur i Frederiksberg have.  

Til næste år har vores forening 30 års jubilæum, hvorfor der var ønske om at nedsætte 

et festudvalg.  

Der var ingen bemærkninger eller spørgsmål til formandens beretning, som blev 

godkendt. 

Ad 3 

Kassereren gennemgik årsregnskabet for 2022 punkt for punkt og oplyste, at                                           

bankbeholdningen i Arbejdernes Landsbank pr. 23.3.2023 er: 

Foreningskontoen kr. 145.458,32                                                                                                              

AL Formue Flex kr.   98.460,80                                                                                                           

Kassen  kr.         328,00 

Se i øvrigt det tilsendte årsregnskab for 2022 samt budgettet for 2023.  

Der var kun en enkelt kommentar fra Jan Samuel, som takkede John for et flot 

arbejde gennem de seks år, John har været kasserer. 

Der blev forespurgt, hvor mange medlemmer vi er i foreningen. Vi er 90. 

Regnskabet blev godkendt. 

 

 



  

       3. 

Ad 4 

Budgettet for 2023 blev ligeledes gennemgået punkt for punkt, se det tilsendte 

regnskab. Der er et underskud på 12.260,- kr.  

Ad 5 

Kontingentet vil iflg. formanden og kassereren pr. 1.9.2023 stige med kr. 100,- pr. 

sæson (fire måneder). Det er en stigning på 25,- kr. pr. måned. Dette var varslet på 

Generalforsamlingen allerede i 2022 pga. stigende udgifter. 

Der var en bemærkning fra Marianne Frederiksen om, at der ved næste 

generalforsamling kunne være et forslag om en vedtægtsændring, således at budgettet 

skulle vedtages/godkendes af generalforsamlingen. Denne hensigtserklæring drøftes 

på et kommende bestyrelsesmøde. 

Ad 6 

Der var ingen indkomne forslag. 

Ad 7 og 8 

Kasserer John Jørgensen modtager ikke genvalg. Hanne Henriques stillede op som ny 

kasserer. Hanne blev valgt for to år. 

Der mangler en bestyrelsessuppleant, og Stig Kingo Hansen blev valgt for to år. 

Revisor Poul Andersen og revisorsuppleant Bent Larsen blev genvalgt for et år.   

Holdrepræsentanterne Berit Løvendahl Nielsen og Kirsten Andersen er i uge 7 og uge 

8 valgt på hhv. Brønshøj og Husum holdet for et år.  

Ad 9 

I 2024 har vores forening 30 års jubilæum, så Mariane spurgte de fremmødte 

medlemmer, om der var nogle, der ville stille op til et festudvalg. Kirsten Engel og 

Connie Storm Pedersen meldte sig!   

Stig Kingo Hansen foreslog, at vi arrangerede et førstehjælpskursus. Dette tages op 

på et kommende bestyrelsesmøde.   

Der var et spørgsmål om, hvorfor vi skulle betale med kontanter i Petersens 

Familiehave, og dertil svarede Mariane, at det var af hensyn til tjenerne, som altid 

havde meget travlt! Det er kun, hvis man f.eks. ønsker ekstra drikkevarer, man får 

brug for kontanter.  Dirigent Bente Bruhn Iversen takkede kasserer John Jørgensen 

for et fantastisk godt samarbejde gennem årene!   

   



 

       4. 

Mariane holdt en lille afskedstale for John Jørgensen, hvor hun fremhævede de 

mange gode egenskaber, John har som kasserer, nemlig omhyggelighed, ærlighed, 

troværdighed, aldrig at give op men forfølge problemerne, til de er løst, og mange 

flere! 

Mariane overrakte John et gavekort til Elgiganten. 

Dirigent Bente Bruhn Iversen fik overrakt en flaske rødvin som tak for at hun påtog 

sig hvervet som dirigent. 

Formanden takkede for god ro og orden og generalforsamlingen sluttede af med 

frokost og tilhørende drikkevarer.  

Ref.: 

Bente Lodberg Samuel 

24.3.2023                                                                                             

 

 

   

…………………………….     ………………………….     …………………………… 

             Referent                               Dirigent                            Formand 

Bente Lodberg Samuel            Bente Bruhn Iversen             Mariane Olsen 

  


